
大洲こども園 施設関係者評価「評価表」 

５.２.９  大洲こども園 

 

 項目 数値評価 記述評価 

１ 

園の行事（遠足、運動会、夏祭り、ハロウィ

ン、ハッピーわくわく発表会、餅つきなど）は

工夫され、充実していると思いますか。 

ア(100%) 

 イ（0%） 

 ウ(0%) 

 エ(0%) 

・３年目となったコロナ禍でのイベント実施は大変なご

苦労があったと思いますが、保護者の方々も満足されて

いる様子がアンケートにも見受けられました。 

・先生方は、ストーリーも大切にして指導されていると聞

き、すごいと思いました。 

・写真を見せていただきました。コロナ禍の中、本当に

ご努力されていると思います。忍者のお話も素晴らしか

ったです。 

・家庭では体験できないことをたくさん体験させてもら

っています。行事（運動会・発表会）までの過程を大切

にしていただき、子どもたちは楽しく参加しています。 

・DVDの販売有り難いです。コロナ禍で制限がある中、

いろいろなイベントをしてくださり、ありがとうございま

す。 

・園での行事があった日には、子どもも楽しそうに話を

してくれたり、親子のコミュニケーションにつながってい

る。 

２ 
お子さんは、幼稚園に行くのを楽しみにし、園

での活動を楽しんでいると思いますか。 

ア(85.7%) 

 イ（14.3%） 

 ウ(0%) 

 エ(0%) 

・毎朝、元気に登園しているようすがよくわかります。 

・園の中を歩くと、みんな笑顔で元気でまっすぐな感じ

がして、とても園のことが好きな気持が伝わってきまし

た。 

・これは、きっと楽しいと思います。泣いてバスに乗るお

子様も来てしまえば、楽しめているのではないでしょう

か。 

・通園を嫌がったことはありません。先生や友達の話が

絶えず本当に有り難いです。 

・朝、泣いてはしまいますが、園であった話を子どもから

聞くと本当に楽しんでいることが伝わってきます。 

 

３ 

園では、子どもたちの発達段階や興味・

関心に応じた保育が行われていると思

いますか。 

ア(100%) 

 イ（0%） 

 ウ(0%) 

 エ(0%) 

・保護者評価アンケートも高評価ですし、その雰囲気が

日々伝わってきます。 

・先生方が、お忙しい中、子どもたちにたくさん愛情をか

けて明るい雰囲気にしていると感じました。 

・施設も明るく、安全の配慮がされたうえで、先生方が

明るい雰囲気を作り出していると思いました。 

・心の土台づくり、体づくりを目指せば、自然と明るい雰



囲気になるのではないでしょうか。 

・先生方の雰囲気が明るく、あたたく安心して預けること

ができます。 

・子どもにだけではなく、保護者の私たちにも元気に挨

拶をして下さります。 

・園と家庭での連携も大事にしてくれている。 

４ 

保育者（先生）は、一人一人の子どもをよく

理解し、よいところを見つけ伸ばそうとしてい

ますか。 

ア(100%) 

 イ（0%） 

 ウ(0%) 

 エ(0%) 

・園の中を見ていて、先生方が子どもたちのことをよく

理解していて、たくさん愛情をかけているんだろうなと感

じられました。 

・子どもたちのちょっとした表れに声をかけていらっしゃ

いました。 

・大洲こども園の基本理念・方針がすべて物語ってます

よね。職員一同でチャレンジしてください。 

・頑張っていることを最後まで応援、見届けていただき、

とても大きな達成感を味わうことができました。嬉しいで

す。 

・運動会で泣いてしまって「最初」というのが苦手の我

が子ですが、先生の声掛けで発表会では幕が上がる前

に前に出て言葉を言うことができました。 

・「やる気」を引き出してくれる言葉がけを大事にしてい

るのがよく伝わる。 

５ 
園は、活動の目的や保育内容がよくわかるよ

うにお便りなどで情報を提供していますか。 

ア(71．4%) 

 イ（28．6%） 

 ウ(0%) 

 エ(0%) 

・保護者の要望に対して極力応えることができるよう、

先生方で役割分担、役割変更等してみても良いのでは

ないでしょうか。 

・こども園にこどもがいない世帯についても回覧板で大

洲こども園だよりを見て、子どもたちの様子を見られる

ので楽しみにしています。 

・日常的な発信がなされている様子です。小学校は、と

てもそこまでいっていません。 

・HP の写真を子どもと見るのが楽しみな時間となって

います。げんきっずの DVD も普段の様子が見られて嬉

しかったです。 

・写真に日付を入れれるようにしてくれたらわかりやす

いです。 

６ 
園は、保護者の相談や要望に対し、適切かつ

丁寧に対応していますか。 

ア(85．７%) 

 イ（14．３%） 

 ウ(0%) 

 エ(0%) 

・子どもたちの様子の発信も毎年増えていると感じ、要

望に応えようという気持ちを感じました。 

・評価のご意見に対して、誠実に対応しているのがよく

わかります。 

・連絡帳など、丁寧な返答があり、有り難いです。 

・一人一人をよく見てくださっていて、気づいたことがあ

った時に、声をかけていただき感謝しています。 



・先生によっては、あいさつが暗い方がいて、少し残念

です。 

７ 
園の施設・設備は、よく整備され、子どもが安

心して活動できる環境になっていますか。 

ア(62.5%) 

 イ（37.5%） 

 ウ(0%) 

 エ(0%) 

・先生方もお忙しい中で教室での清掃等大変だと思い

ます。グランド（駐車場）整備、植林部分の草取りを休

日等にドライバーの方が対応しているのをよく目にしま

す。日ごろから定期的に分担されていれば作業も軽減

されるのではないでしょうか。 

・新しい総合遊具の下にマットを敷く等、毎年、安心・安

全・で楽しくなるよう改善されていると思います。 

・人工芝や道具の安全マット等、もしものことを考えて丁

寧に対応されているのがよくわかります。 

・先生方の目が行き届いていると思います。ありがとう

ございます。 

・乳児部の遊具とグランドの境目の網が少し危ないよう

な気がします。そこをまたいで、転んでしまっているのを

迎えに来た時に何回か見たため。 

８ 
家庭では､お子さんは｢おはよう｣｢こんにち

は｣｢ありがとう｣などのことばが言えますか｡ 
ア  イ  ウ  エ ――――――――――――――― 

９ 
家庭では、お子さんは基本的な生活習慣生

活（早寝・早起き・朝食など）が身について

いますか。 

ア  イ  ウ  エ ――――――――――――――― 

10 
家庭では、お子さんとふれ合う時間を大切に

していますか。 
ア  イ  ウ  エ ――――――――――――――― 

11 
預かり保育は利用しやすく、安心して子ども

を預けることができますか。 
ア  イ  ウ  エ ――――――――――――――― 

 

ア 大変そう思う  イ ややそう思う  ウ あまりそう思わない  エ 思わない 

 

 

（追記） 

・先生方、とても大変な毎日だと思います。いろいろな思いを抱えながら子どもたちに向き合っていらっしゃるこ

とが伝わってきました。先生方のご努力は、すべて子どもたちの幸せにつながっていると思います。 

私たちも頑張ります。ありがとうございました。子どもたちの入学をお待ちしています。 

 

・保育士さんや先生方の日ごろの努力がよくわかります。大洲の子を大洲で育てていきましょう。 

 

・先生方の元気なあいさつで子どもを迎え入れてくれているおかげです。年長児になり、だいぶ生活リズムが

安定しました。平日の日中は、子どもも集団生活の中、頑張っているので、休日や夜は子どもとの時間を大切に

しています。 


